
 

Stickas i 2-trådigt ullgarn (exempelvis Järbo 2 tr ull) på stickor 3,0 mm. 

Garn 1: 100 g. 

Garn 2: 50 g. 

Garn 3: 50 g. 

 

Lägg upp 46 m och sticka resår i 15 v (1 rm, 1 am). 

 

Följ fig 1 och 2, öka för tumkil, sticka med ett avvikande garn 9 m ovanför där tumkilen är på 

varv 15 för att sedan användas till att göra en tumme. 

 

När du har kommit till v 52, påbörja minskningar genom att börja med öhpt i början och 2 m 

tills i slutet fram och bak. Upprepa till och med v 55. På v 56 börja varvet med öhpt, därefter 

2 m tills till slutet och likadant på andra sidan. Sticka 1 v. Upprepa likadant som vid v 56. 

Avsluta arb därefter. 

 



 

Figur 1 handrygg. 



 

Figur 2 handflata. 

  



 

Figur 3 tumme. 

Tumme:  
 

Följ fig 3.  

 

Vid 18:e v: 

• [1 rm, öhpt, 5 rm, 2 m tills, 1 rm] x 2 

• [1 rm, 3 rm, 2 m tills, 1 rm] x 2 

• [1 rm, öhpt, 1 rm, 2 m tills, 1 rm] x 2 

• 1 rm, 3 m tills, 1 rm] x 2 

• Avsluta 


